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Před	12	hodinamiLeo	Beránek	se	po	sedmi	letech	dostal	z	vězení	na	svobodu.	Za	mřížemi	skončil	na	šest	let	za	těžké	ublížení	na	zdraví	a	následně	dostal	ještě	rok	navíc,	protože	propašoval	na	celu	mobil,	aby	mohl	natočit	videoklip.	Velkolepé	přivítání	Lea	proběhlo	v	pražském	FU	baru,	kde	byla	přítomna	redakce	Aplausin.cz	a	Lea,	který	velmi	pozitivně
překvapil,	vyzpovídala.Před	3	hodinamiNevěřil	jsem	vlastním	uším,	paní	ministryně	se	dopustila	čisté	demagogie.	V	pořadu	360°	na	CNN	Prima	NEWS	to	uvedl	poslanec	a	místopředseda	hnutí	ANO	Radek	Vondráček.	Reagoval	tak	na	slova	ministryně	obrany	Jany	Černochové	(ODS),	která	v	pořadu	Co	na	to	ministr	na	CNN	Prima	NEWS	řekla,	že
financování	výdajů	na	obranu	Česka	pokryje	„přirozený	rozvoj	ekonomiky“	a	občany	to	zásadním	způsobem	nezasáhne.Před	12	hodinamiLeo	Beránek	se	po	sedmi	letech	dostal	z	vězení	na	svobodu.	Za	mřížemi	skončil	na	šest	let	za	těžké	ublížení	na	zdraví	a	následně	dostal	ještě	rok	navíc,	protože	propašoval	na	celu	mobil,	aby	mohl	natočit	videoklip.
Velkolepé	přivítání	Lea	proběhlo	v	pražském	FU	baru,	kde	byla	přítomna	redakce	Aplausin.cz	a	Lea,	který	velmi	pozitivně	překvapil,	vyzpovídala.Před	3	hodinamiKOMENTÁŘ	/	Miloš	Zeman	kdysi	prohlásil,	že	čeští	novináři	jsou	pravděpodobně	ti	nejpitomější	tvorové	na	zeměkouli.	Mluví	sebevědomě	o	všem,	a	přitom	pořádně	nerozumějí	ničemu.	Člověk
se	někd…Před	1	hodinouKaždý	občan	Česka	má	možnost	odpovědět	na	čtyři	celkem	jednoduché	otázky	a	zapojit	se	tak	do	projektu,	na	jehož	konci	by	mělo	být	něco,	čemu	se	odborně	říká	branding.	Tedy	to,	na	co	můžeme	být	hrdí,	důvod,	proč	by	„nás	měli	mít	rádi	v	cizině“	a	co	v	sobě	nese	i	zajímavý	příběh	a	emoci.Před	1	dnemPrůzkumu	agentury
STEM/MARK,	který	se	uskutečnil	od	14.	května	do	1.	června,	se	zúčastnilo	1013	lidí	starších	18	let.Před	19	hodinamiV	Benátkách	se	koná	třídenní	svatební	oslava	jednoho	z	nejbohatších	lidí	planety.	Okázalá	událost	v	historických	kulisách	města	na	laguně	naráží	na	odpor	demonstrantů.Před	3	hodinamiExpremiér	Andrej	Babiš	(ANO)	opět	rozvířil	vody
internetu.	Tentokrát	doslova.	Společně	s	Alenou	Schillerovou	se	v	rámci	kampaně	svezli	na	člunu	Vodní	záchranné	služby	a	o	zážitek	se	podělili	prostřednictvím	videa	na	sociálních	sítích.	Klidná	projížďka	po	hladině	ale	mezi	uživateli	způsobila	pěknou	bouři.Před	10	měsíci	•	229415	zhlédnutíV	polských	Mistrech	volantu	se	zasoustředíme	na	paseku,
kterou	v	silničním	provozu	někdy	zanechávají	jeho	účastníci	na	jednostopých	přibližovadlech.	Podíváme	se	k	českým	hranicím,	do	Lodže	i	do	Podkarpatí.Před	16	hodinamiPolská	prokuratura	v	pátek	obžalovala	z	podvodu	manželský	pár,	který	uhelné	elektrárně	Belchatów	roky	prodával	jen	lehce	upravenou	vodu	z	vodovodu,	o	které	tvrdil,	že	jde	o
inovativní	a	patentovaný	prostředek	k	odsiřování.	Od	elektrárny	za	ni	manželé	dostali	více	než	21	milionů	zlotých	(122,5	milionu	korun).Před	19	hodinamiTakovou	pozornost	už	dlouho	žádný	český	fotbalista	na	přestupovém	trhu	nevzbudil.	Snad	jen	zvěsti	o	zájmu	Patrika	Schicka	dokážou	vyvolat	ještě	větší	haló.	Nyní	se	vše	točí	-	trochu	nečekaně	-
kolem	Davida	Juráska.Před	1	hodinouDnešní	nakupování	je	hračka.	Stačí	zajít	do	obchodu	nebo	si	pohodlně	objednat	online	a	za	pár	dní	máte	zboží	doma.	Za	socialismu	to	ale	naši	rodiče	a	prarodiče	tak	jednoduché	neměli.	V	ČSSR	byl	nedostatek	mnoha	věcí,	a	tak	není	divu,	že	se	z	této	doby	vžily	výrazy	jako	fronty	na	banány,	podpultovky	nebo
šmelina.	Na	vytoužené	zboží	se	někdy	čekalo	i	roky.	Přesto	někteří	na	toto	období	vzpomínají	s	nostalgií,	protože	zboží	bývalo	často	kvalitnější	a	vydrželo	dlouhá	léta.	Ověřte	si,	co	víte	o	nakupování	v	socialistickém	Československu	v	našem	kvízu!Před	7	hodinamiPo	téměř	půlstoletí	se	otevřely	dveře	legendární	filmové	chalupy.	Návštěva	tohoto	místa
není	jen	návratem	do	dětského	snu,	ale	i	cestou	k	úctě	k	tradici,	pokoře	a	síle	autentického	příběhu.Před	18	hodinamiPříspěvek	na	péči	od	ledna	2026	vzroste.	Zvýšení	schválila	Sněmovna	v	doprovodné	novele	k	jednotnému	měsíčnímu	hlášení	zaměstnavatele.Před	15	hodinamiProč	lidé	dobrovolně	jedí	pálivé	papričky,	vrhají	se	za	úsvitu	do	ledové	vody
nebo	stojí	fronty	na	nejnovější	horor?	Nejspíš	je	to	vzrušuje	a	spojuje.	Vítejte	ve	světě	benigního	(neboli	nezhoubného)	masochismu.Před	21	hodinamiUtkání	o	první	místo	ve	skupině	G	mistrovství	světa	klubů	nabídlo	nejen	sedm	branek,	ale	i	hrubé	chyby	na	obou	stranách.	Tu	první	předvedl	gólman	Manchesteru	City	Ederson,	jehož	mizernou
rozehrávku	potrestal	Teun	Koopmeiners.	Ještě	bolestivější	moment	ale	zažil	obránce	Juventusu	Pierre	Kalulu,	který	si	vstřelil	velmi	nešťastný	vlastní	gól.	Anglický	celek	nakonec	zvítězil	vysoko	5:2.Před	1	dnemNa	populistech	typu	Okamura	a	Babiš	mě	fascinuje,	jak	hluboce	pohrdají	lidmi,	kteří	je	volí.	Kdyby	jejich	voliči	mohli	někdy	slyšet,	jak	se	o	nich
baví,	když	se	vypnou	kamery,	byli	by	dost	znechuceni.	Nemám	nejmenší	iluze,	že	podobně	nepřemýšlí	i	řada	politiků	z	dalších	stran,	včetně	těch	aktuálně	vládních.	Ale	populisté	staví	svoji	politiku	hlavně	na	lísání	se	lidem,	v	tom	je	to	pokrytecké	na	druhou.Před	18	hodinamiPřestože	měli	studenti	jednotlivé	jízdenky,	platila	pro	ně	podle	ČD	pravidla	jako
pro	skupinu.Před	1	dnemČínská	bitevní	flotila	má	japonské	zdroje	pod	dohledem.Před	1	dnemNa	parapet	k	oknu	dáváme	v	létě	velký	ručník,	hravě	nahradí	klimatizaci.	Pokud	ručník	položíte	na	parapet	tak,	aby	zabránil	proudění	vzduchu	zvenčí,	můžete	si	doma	snadno	vytvořit	příjemné	klima.Před	17	hodinamiPřipomeňte	si	legendární	trilogii	o
Fantomasovi,	která	uchvátila	diváky	po	celém	světě.	Prověřte	své	znalosti	v	zábavném	kvízu	a	zjistěte,	jak	velký	fanoušek	Fantomase	skutečně	jste!Před	1	dnemPředstavení	nového	amerického	bojového	letounu	Boeing	F-47,	který	je	klíčovou	součástí	programu	NGAD	a	přináší	pokročilé	technologie	pro	zajištění	vzdušné	dominance.Před	20	hodinamiV
pátek	začínají	letní	prázdniny	a	s	nimi	i	doba	dovolených	a	výletů	jak	po	Česku,	tak	i	do	zahraničí.	Současně	jde	o	období,	kdy	se	meteorologové	potýkají	se	zvýšenou	četností	dotazů,	jaké	počasí	v	té	které	oblasti	a	v	daném	čase	bude,	kdy	si	vzít	dovolenou	a	podobně.Před	57	minutamiNárok	na	vdovský	nebo	vdovecký	důchod	nově	získali	také	partneři	a
partnerky	ve	stejnopohlavních	svazcích.	Zároveň	se	prodloužila	lhůta	pro	obnovení	výplaty	tohoto	důchodu	v	případech,	kdy	jsou	splněny	podmínky	péče	o	děti,	osoby	závislé	na	péči,	nebo	při	dosažení	stanoveného	věku.Před	13	hodinamiPříběh	britského	tenisty	Adama	Jonese	potvrzuje,	že	sny	si	můžete	plnit,	i	když	jste	nedostali	do	vínku	tolik	talentu
jako	úspěšnější	hráči.Před	21	hodinamiTrump	připustil,	že	dosažení	míru	bude	mnohem	obtížnější,	než	se	očekávalo.Před	13	hodinamiKauza	miliardového	daru	v	bitcoinech,	kvůli	které	skončil	ministr	spravedlnosti	Pavel	Blažek,	dál	zaměstnává	českou	politiku.	Nejnověji	se	k	případu	poměrně	otevřeně	vyjádřil	i	prezident	Petr	Pavel,	podle	něhož	je
nepravděpodobné,	že	by	ministr	financí	Zbyněk	Stanjura	(ODS)	o	kontroverzním	daru	vůbec	nevěděl.	Proti	Stanjurovi	už	dříve	vypluly	další	dokumenty	a	výpovědi,	které	zpochybňují	jeho	tvrzení,	že	se	o	daru	dozvěděl	až	zpětně.	Premiér	Petr	Fiala	přitom	stále	za	Stanjurou	stojí.Před	1	dnemVe	věku	pouhých	šestadvaceti	letech	zemřel	lidmi	oblíbený
kadeřník	Jakub	Zábranský.	Ten	pracoval	v	salonu	Tomáše	Arsova,	který	o	náhlém	úmrtí	Jakuba	informoval	na	sociálních	sítích.	Všichni	jsou	z	této	smutné	zprávy	zdrcení.Před	1	dnem	•	149232	zhlédnutíMuže	přecházejícího	přes	silnici	srazil	a	přejel	popelářský	vůz.	Nehoda	v	Trhových	Svinech	na	Českobudějovicku	neměla	jen	zázrakem	tragické
následky.	Přejetý	muž	přežil,	podle	našich	informací	měl	utrpět	lehčí	zranění	v	oblasti	kotníku	a	několik	pohmožděnin.Před	11	hodinamiUkrajinským	silám	se	při	dronovém	útoku	na	letiště	Marinovka	v	ruské	Volgogradské	oblasti	podařilo	zničit	dva	ruské	bombardéry	Su-34	a	další	dva	poškodit.	Na	operaci	se	podílely	Služba	bezpečnosti	Ukrajiny	(SBU)
a	zvláštní	jednotky	ozbrojených	sil,	které	úspěšnou	akci	v	pátek	potvrdily.Před	22	hodinamiU	chorvatského	ostrova	Lopud	zakotvila	jachta	Moonrise,	kterou	vlastní	americko-ukrajinský	miliardář	Jan	Koum.	Chorvatská	média	spekulují,	zda	je	na	palubě	nejbohatší	člověk	světa	Elon	Musk.Před	3	hodinamiRusko	na	jihu	Ukrajiny	postupuje	rekordním
tempem.	Jen	v	červnu	se	zmocnilo	446	kilometrů	čtverečních	území,	v	květnu	byly	ruské	zisky	ještě	o	devět	kilometrů	čtverečních	vyšší.	Jde	o	největší	dobyté…Před	19	hodinamiStejně	jako	zákazníci	mají	své	stížnosti	na	prodavačky,	i	prodavačky	mají	co	říct	o	chování	nakupujících.	Udělali	jsme	si	malý	průzkum	mezi	prodavačkami	a	zjišťovali	jsme,	jaké
jsou	největší	prohřešky	nakupujících	a	jestli	jim	naopak	umí	někdy	zákazníci	udělat	i	radost.	Nejčastěji	zaznívaly	stížnosti	na	nedostatek	slušnosti,	respektu	a	v	neposlední	řadě	na	neukázněné	děti.Před	19	hodinamiDavid	Pastrňák,	hvězda	Boston	Bruins	a	nejlépe	placený	český	sportovec,	se	ocitl	v	hledáčku	úřadujících	šampionů	z	Floridy.	Podle
zákulisních	zpráv	plánují	Panthers	odvážný	tah	–	pokusit	se	získat	Pastrňáka	formou	zásadní	výměny.Před	1	dnemSedmdesátky	jsou	v	kurzu,	což	znamená,	že	se	vrací	nejen	šaty	s	rozevlátými	hippie	siluetami,	ale	také	elegance,	kterou	v	té	době	reprezentovaly	šaty	s	halter	střihem.	Které	slavné	módní	ikony	na	nich	postavily	svůj	vzhled,	čím	mohou
přispět	do	vašeho	stylu	a	jakou	podobu	nabírají	v	letních	kolekcích	2025?Před	21	hodinamiNejsledovanější	hudební	festival	oficiálně	začíná	až	dnes.	Brány	Worthy	Farm	v	britském	městečku	Pilton,	kde	se	koná,	se	ovšem	otevřely	již	ve	středu.	Čeká	se	řada	„tajných“	vystoupení	včetně	návratu	Lewise	Capaldiho,	který	se	tu	před	dvěma	lety	zhroutil
přímo	na	ikonickém	pódiu	ve	tvaru	Pyramidy.	Co	se	ale	zatím	děje	pod	povrchem?Před	1	dnem900	korun	za	celodenní	vstupné	do	aqualandu?	Ne	díky,	kousek	dál	je	koupání	zadarmo	a	to	včetně	parkovného.	Dětem	stačí	málo	a	není	nutné	utrácet	tisíce	za	jednodenní	návštěvu	vodních	areálů.Před	23	hodinamiNejoblíbenější	komunikátor	bude
zpoplatněn.	Přinejmenším	částečně.	Kdo	bude	chtít	využívat	jeho	rozšířené	funkce,	musí	se	do	budoucna	připravit	na	platby.	Bude	se	to	týkat	zejména	obchodní	činnosti	v	prostředí	WhatsApp.Před	1	dnemNejmodernější	čínská	letadlová	loď	vyvíjí	taktiku	masivního	úderu,	která	by	mohla	změnit	námořní	rovnováhu	v	Tichomoří.Před	7	hodinamiVyzrála
jsem	na	lišku	–	nebo	ona	na	mě?	Ale	slepice	mizet	definitivně	přestaly.	Do	redakce	dorazil	dopis	od	čtenářky,	která	se	k	životu	na	venkově	postavila	trošičku	svérázně.	Ale	jak	zjistila,	funguje	jí	to.	Tak	ji	nechme	vyprávět.Před	1	dnemPoslanci	schválili	čtyři	změny	v	čerpání	rodičovského	příspěvku.	Jedna	z	nich	začne	fungovat	od	července:	vyšší	měsíční
strop	pro	lidi,	kteří	předtím	nedosáhli	na	peněžitou	pomoc	v	mateřství	nebo	měli	malé	příjmy.Před	1	dnemČas	od	Času	se	na	Netflixu	objeví	opravdu	dobrý	seriál,	který	si	od	diváků	vyslouží	nadprůměrná	hodnocení	a	v	zahraničí	naprosto	boduje.	Češi	ale	často	taková	povedená	dílka	úplně	přehlédnou	a	zaregistruje	je	jen	pár	jedinců.	Přesně	jako	nové
k-drama	Náš	neobjevený	Soul	(Our	Unwritten	Seoul).	(Pokračování	textu…)…	ZdrojPřed	1	dnemOslavy	se	v	Benátkách	konají	za	přísných	bezpečnostních	opatření,	která	chrání	významné	svatebčany	před	protestujícími.Před	23	hodinamiPřinášíme	další	díl	oblíbeného	seriálu	O	důchodu	s	ministrem,	ve	kterém	Marian	Jurečka	odpovídá	na	vaše	dotazy.
Tentokrát	se	čtenáři	zajímali	o	změny	výchovného,	valorizaci	důchodů	v	roce	2026	nebo	zvýšení	důchodu	v	85	letech.	Další	čtenář	se	pak	ptal,	jak	řešit	žádost	o	starobní	důchod	v	případě,	že	část	života	pracoval	v	Německu.	Pokud	vás	něco	k	důchodům	zajímá,	můžete	svůj	dotaz	ministrovi	Jurečkovi	poslat	i	vy.Před	14	hodinamiNejvětší	tuzemský
producent	kol,	kopřivnický	Bike	Fun	International,	prožil	loni	nejhorší	rok	ve	své	historii.	Ze	ztráty	v	desítkách	milionů	korun	se	nyní	podnik	dostává	zpět	a	věří,	že	nejhorší	má	za	sebou.Před	17	hodinamiStátní	veterinární	správa	(SVS)	nařídila	stáhnout	z	trhu	239	310	vajec	producenta	AGRI	–	M	z	Mistřic	na	Uherskohradišťsku.	Kvůli	nadlimitnímu
množství	antibiotik	mohou	být	závadná,	sdělil	v	pátek	mluvčí	SVS	Petr	Vorlíček.	Vejce	podnik	vyprodukoval	od	9.	do	26.	června,	jeho	jednatelka	Milada	Oklešťková	pochybení	odmítla.	Látka	se	podle	ní	do	vajec	dostala	prostřednictvím	krmiva,	které	firma	odebírá	od	jiného	dodavatele.	V	případě,	že	mají	spotřebitelé	vejce	doma,	neměli	by	je	podle
veterinářů	jíst.Před	23	hodinamiRozhovor:	Příběh	devítileté	Nikolky	z	Českých	Budějovic	vyvolal	nejen	vlnu	solidarity,	ale	i	silnou	kritiku	na	adresu	rodiny,	která	je	podle	některých	zodpovědná	za	to,	že	už	dívka	není	mezi	námi.	Na	její	pohřeb	se	složily	desítky	lidí.	Dobročinnou	sbírku	zorganizoval	tamní	taxikář,	který	je	v	budějovické	romské	komunitě
vnímán	jako	muž	s	dobrým	srdcem,	jenž	už	v	minulosti	dokázal	ostatním	pomoci.	Redakce	ŽivotvČesku.cz	Honzu	Parčiho	oslovila	s	prosbou	o	krátký	rozhovor.	Události	kolem	Nikolčiny	smrti	a	jejího	posledního	rozloučení	jsou	totiž	pro	někoho,	kdo	nepochází	z	tamní	komunity,	stále	plné	nejasností.Před	12	hodinamiLeo	Beránek	je	po	sedmi	letech
volný.	Dlouho	očekávanou	svobodu	se	rozhodl	náležitě	oslavit.	Velkolepou	párty	uspořádal	v	centru	Prahy,	kam	dorazil	i	Karlos	Vémola.	Rapper	dorazil	společně	se	svým	otcem	Leo	Beránkem	starším,	který	ho	přivezl	ve	svém	luxusním	fialovém	voze.	Redakce	eXtra.cz	byla	u	toho.Před	1	hodinou	•	1033	zhlédnutíMáte	chuť	na	něco	dobrého?	Vyzkoušejte
tento	jednoduchý	recept	z	listového	těsta.	Připravený	jej	budete	mít	za	pár	minut.	Dezert	z	listového	těsta	pečeme	dozlatova	v	troubě	vyhřáté	na	200	°C	cca	40	min.	Na	našem	profilu	najdete	rychlé	recepty	z	listového	těsta	i	další	výborné	koláče	a	domácí	dezerty.	Líbí	se	vám	naše	recepty?	Napište	nám.	Srdíčko	pod	videem	nás	vždy	potěší.♥Před	13
hodinamiNáhlý	obrat	v	dosavadních	trendech	stranických	preferencí	v	Maďarsku	ukázal	průzkum	agentury	Nézőpont,	která	v	rozporu	s	ostatními	uznávanými	agenturami	ukázala	na	jasné	vítězství	strany	Fidesz	premiéra	Viktora	Orbána.	V	červnu	jí	naměřila	44	procent	podpory,	ačkoli	v	jiných	průzkumech	kulhá	třeba	i	o	deset	procentních	bodů	za
opoziční	stranou	Tisza	Pétera	Magyara.Před	2	hodinamiOdborníci	se	shodli,	že	nejzdravějším	pohybem	je	ten	nejjednodušší	a	nejpřirozenější,	tedy	chůze.	Na	čem	se	však	už	neshodli,	je	počet	kroků,	který	bychom	měli	denně	ujít.	Současný	hit	sociálních	sítí,	označovaný	jako	japonská	chůze,	je	však	založen	na	tom,	že	více	než	na	počtu	kroků	záleží	na
způsobu	chůze.	A	pokud	budete	chodit	správně,	spálíte	více	kalorií,	budete	zdravější,	svižnější	a	prodloužíte	si	život.	Zítra	21:15Teorie	velkého	třesku	XII	(4/24)Pondělí	30.	6.	01:05Teorie	velkého	třesku	XII	(4/24)Pondělí	30.	6.	15:35Teorie	velkého	třesku	XII	(4/24)Sobota	5.	7.	05:30Až	najdu	domovPondělí	7.	7.	11:35Až	najdu	domovZítra	14:05Už	tam
budem?Zítra	10:15Co	zůstáváZítra	18:05Důkaz	tam	je	III	(5)Pondělí	30.	6.	01:25Důkaz	tam	je	III	(5)Čtvrtek	3.	7.	14:40Důkaz	tam	je	IV	(1)Pátek	4.	7.	18:10Důkaz	tam	je	III	(8)Pátek	4.	7.	18:50Tam	kde	roste	večernice	smutnáPondělí	30.	6.	20:20A	teraz	čo?Neděle	6.	7.	18:05Důkaz	tam	je	III	(6)Úterý	1.	7.	13:35A	teraz	čo?Úterý	1.	7.	16:10Den	co
denPondělí	7.	7.	01:25Důkaz	tam	je	III	(6)Pondělí	7.	7.	22:00Rambo	IIPátek	4.	7.	11:00Den	co	denČtvrtek	10.	7.	14:40Důkaz	tam	je	IV	(2)Dnes	09:00TamtamDnes	09:45Co	ste	hasiči	(7)Pátek	11.	7.	01:10Rambo	IIDnes	13:23Co	na	to	ministrDnes	22:25DiktátorDnes	18:55Kurňa,	co	to	je?Neděle	6.	7.	11:50Co	je	šeptem...Neděle	6.	7.	20:15Co	je
šeptem...Pátek	11.	7.	18:10Důkaz	tam	je	III	(9)Zítra	09:50Co	ste	hasiči	(8)Zítra	15:10Co	je	vám,	doktore?Dnes	12:15Kým	prišla	búrkaPondělí	7.	7.	05:30Den	co	denZítra	18:45Kurňa,	co	to	je?Pondělí	30.	6.	00:45DiktátorPondělí	30.	6.	14:45Co	je	vám,	doktore?Pondělí	30.	6.	17:10Kurňa,	co	to	je?Čtvrtek	3.	7.	15:10Zkrocení	zlé	ženyÚterý	8.	7.	11:55Co	je
šeptem...Úterý	1.	7.	08:20Co	žere	Gilberta	GrapeaÚterý	1.	7.	17:05Kurňa,	co	to	je?Úterý	1.	7.	23:00Všetko	čo	mám	rádStředa	2.	7.	03:35DiktátorStředa	2.	7.	00:15Kurňa,	co	to	je?Středa	2.	7.	17:05Kurňa,	co	to	je?Středa	2.	7.	20:45A	teraz	čo?	/	KonzervativizmusČtvrtek	3.	7.	00:20Kurňa,	co	to	je?Čtvrtek	10.	7.	08:35Co	je	šeptem...Čtvrtek	3.	7.
17:05Kurňa,	co	to	je?Pátek	4.	7.	00:15Kurňa,	co	to	je?Pátek	4.	7.	17:10Kurňa,	co	to	je?Sobota	5.	7.	09:00TamtamSobota	5.	7.	02:00Všetko	čo	mám	rádČtvrtek	3.	7.	16:00Deadline:	Crime	with	Tamron	Hall	II	(8)Dnes	11:35Co	bude	dnes	k	večeři?Dnes	13:55Co	bude	dnes	k	večeři?Dnes	17:00Co	bude	dnes	k	večeři?Dnes	22:30Muži,	co	zírají	na
kozySobota	5.	7.	18:45Kurňa,	co	to	je?Pátek	4.	7.	08:00Deadline:	Crime	with	Tamron	Hall	II	(8)Sobota	5.	7.	22:15A	teraz	čo?	/	ProgresivizmusDnes	22:30Timeless	Tamil	Nadu	(1)Zítra	06:00Co	bude	dnes	k	večeři?Zítra	06:00Co	na	to	vaše	zdravíZítra	01:30Timeless	Tamil	Nadu	(1)Zítra	02:30Timeless	Tamil	Nadu	(3)Zítra	05:30Timeless	Tamil	Nadu
(4)Zítra	11:35Co	bude	dnes	k	večeři?Zítra	08:30Timeless	Tamil	Nadu	(5)Zítra	11:30Timeless	Tamil	Nadu	(6)Zítra	18:10Co	na	to	vaše	zdravíZítra	14:30Timeless	Tamil	Nadu	(7)Zítra	17:00Timeless	Tamil	Nadu	(8)Pondělí	30.	6.	00:00Co	ve	mně	uvízlo	(1)Neděle	6.	7.	18:45Kurňa,	co	to	je?Sobota	5.	7.	02:55Kouzelná	flétnaZítra	22:30Timeless	Tamil	Nadu
(2)Pondělí	30.	6.	05:45Co	bude	dnes	k	večeři?Pondělí	30.	6.	05:55Co	bude	dnes	k	večeři?Pátek	4.	7.	20:15Tamtam	plusPondělí	30.	6.	01:30Timeless	Tamil	Nadu	(2)Pondělí	30.	6.	04:00Timeless	Tamil	Nadu	(4)Pondělí	30.	6.	07:00Timeless	Tamil	Nadu	(5)Pondělí	30.	6.	12:50Co	bude	dnes	k	večeři?Pondělí	30.	6.	10:00Timeless	Tamil	Nadu	(6)Pondělí	30.
6.	13:00Timeless	Tamil	Nadu	(7)Pondělí	30.	6.	17:55Co	na	to	vaše	peněženkaPondělí	30.	6.	16:30Timeless	Tamil	Nadu	(8)Pondělí	30.	6.	19:00Timeless	Tamil	Nadu	(2)Dnes	10:20Gumballův	úžasný	svět	(39)Pondělí	7.	7.	17:05Kurňa,	co	to	je?Pondělí	30.	6.	22:30Timeless	Tamil	Nadu	(3)Úterý	1.	7.	05:45Co	bude	dnes	k	večeři?Úterý	1.	7.	05:55Co	bude
dnes	k	večeři?Úterý	1.	7.	01:30Timeless	Tamil	Nadu	(3)Úterý	1.	7.	04:30Timeless	Tamil	Nadu	(5)Dnes	22:25Sběratelé	kostí	IV	(2/26)Úterý	1.	7.	12:50Co	bude	dnes	k	večeři?Úterý	1.	7.	10:30Timeless	Tamil	Nadu	(7)Zítra	01:57Sběratelé	kostí	IV	(1/26)	Ženy	potřebují	podporu	a	nebát	se	otevřeně	mluvit.	Ve	více	než	polovině	českých	domácností	je	toto
téma	ale	stále	tabuOd	luxusních	mrakodrapů	po	klidné	pouštní	oázy	–	Dubaj	vás	okouzlí	na	každém	kroku.Zapojte	se	do	hlasování	a	pomozte	vybrat,	který	z	podniků	získá	výhru	a	odborné	poradenstvíEmirát	láká	na	zlatavé	pláže,	orientální	kulturu	i	moderní	architekturu.	Z	Prahy	se	tam	dostanete	za	pouhých	6	hodin	letuPřípad	musí	být	vyřešen	do
druhého	dne.	Slavné	šansoniérce	někdo	ukradl	drahý	diamant.	Kdo	je	pachatelem?10	příznaků	na	cestě	k	vyhoření.	Neignorujte	jeRáj	pro	surfaře	ale	i	pohodová	destinace	pro	rodiny	s	dětmi.	Pláže	s	azurovou	vodou	poblíž	skalnatých	útesů	vás	nadchnouVe	20.	letech	patřili	sešívaní	k	jedněm	z	nejlepších	klubů	kontinentální	Evropy.	Na	vrcholu	se
udrželi	po	dvě	desetiletíČeští	farmáři	se	šetrnějšímu	způsobu	zemědělství	věnují	už	od	80.	let.	Základem	je	obdělávání	půdy	bez	použití	průmyslových	hnojiv	a	pesticidůKromě	potravin	či	oblečení	je	pro	lidi	v	nesnázích	důležité	povzbuzení,	tvrdí	neziskové	organizace.Česká	krajina	prošla	zásadní	proměnou	a	trpí,	na	vině	je	intenzivní	zemědělství.V
Barceloně	se	zrodilo	obrovské	množství	osobností,	které	ohromují	celý	svět.Jak	dobře	znáte	nebojácného	hrdinu	Indiana	Jonese?V	této	zemi	najdete	nejlepší	potápěčské	destinace	na	světě	i	nádherné	pláže.	Kromě	výborné	orientální	kuchyně	můžete	strávit	den	v	poušti	s	beduíny.Dnes	stačí	pootočit	hlavicí	na	topení	a	máte	doma	teplo.	Jak	to	ale	bylo	v
minulosti?	Od	rozdělání	ohně	se	lidstvo	posunulo	až	k	fotovoltaice	a	tepelným	čerpadlům.	Víte,	jak	tyto	technologie	fungují	a	proč	se	tak	moc	vyplatí?	Podívejte	se,	jak	se	dříve	topilo	a	kolik	úsilí	stálo	v	minulosti	vyhřátí	domu.Herec	Jiří	Bartoška	vás	provede	kvízem,	ve	kterém	otestujete	svoje	znalosti.Tři	příběhy,	které	mají	jedno	společné.	Hlavní	aktéři
se	stali	vězni	v	cizích	zemích.	Jak	se	může	zvrtnout	pracovní	cesta	nebo	výlet	kamarádek?Jak	se	zachovat	v	případě,	že	se	vám	dítě	svěří	se	svými	problémy	v	online	světě?Ochutnejte	příběh	ruční	poctivé	práce	přátel	z	Uherského	BroduJaké	poklady	skrývá	Katar	a	proč	tam	sokoli	mohou	cestovat	na	palubě	letadla?Zkrocení	domácího	rozpočtu	aneb	jak
se	nenechat	rozhodit	nečekanými	výdaji?	Ať	už	je	to	počasí,	váš	horoskop,	nebo	zajímavé	zprávy.	Vše	se	točí	kolem	vás.	Nápověda	Technická	podpora	Copyright	©	1996-2025,	Seznam.cz,	a.s.	Není	dne,	kdy	by	si	nevzpomněl	na	Williama	Shakespeara,	jehož	dílu	věnoval	při	překladech	do	češtiny	tři	desítky	let	života.	Dá	se	současné	dění	porovnávat	se
světem	alžbětinského	dramatika?Britská	automobilka	Lotus	údajně	plánuje	přesun	výroby	do	Spojených	států.	Ohrozila	by	tím	1300	pracovních	míst.	Značka	od	května	nevyrábí	žádné	voz	kvůli	americkým	clům.Vystoupal	na	pódium,	smál	se	do	kamer	a	fotoaparátů.	Patrik	Štefan,	první	volba	draftu	NHL	roku	1999.	V	tu	chvíli	měl	radost,	přestal	být
jedním	z	mnoha.	Stal	se	vyvoleným.	Vypráví	o	tom	vlastními	slovy	v	příběhu	Bez	frází.Začátek	roku	byl	turbulentní,	burzy	ale	prokázaly	odolnost.	Situace	se	po	významných	geopolitických	otřesech	uklidnila	a	investoři	se	začali	vracet.Premiérová	korespondenční	volba	žene	politiky	i	za	hranice.	Láká	Berlín,	Londýn,	Brusel,	Chicago	či	Vídeň.	O	poštovní
hlasy	Čechů	žijících	v	zahraničí	se	podělí	kraje,	v	nichž	kandidují	stranická	esa.	Jak	se	v	cizině	propagují?Když	tu	atomovku	tolik	chtějí,	tak	proč	ji	ještě	nemají?	Některé	státy	si	na	vývoji	jaderných	zbraní	vylámaly	zuby,	jiné	se	do	cílové	rovinky	dostaly	až	po	desítkách	let	snažení.	V	čem	spočívá	obtížnost	výroby	hrozivé	„atomovky“?Vlastizrada,
terorismus,	extremismus.	Nejtěžší	případy	v	ruském	systému	se	dnes	uplatňují	i	na	lidi,	kteří	se	jen	vyjádří	vůči	válce.	„Jakmile	dnes	dostanete	obvinění,	je	jasné,	že	už	jste	vinni,“	říká	právník	Maxim	Oleničev.Na	radnici	Prahy	12	si	neukáznění	řidiči	kupovali	nižší	tresty	za	dopravní	přestupky.	Jsou	o	tom	alespoň	přesvědčeni	vyšetřovatelé,	kteří	ve
středu	obvinili	sedm	lidí,	z	toho	dva	úředníky	právě	z	Úřadu	městské	části	Praha	12.Lars	Klingbeil	se	dočkal	druhého	nejhoršího	výsledku	ze	všech	dosavadních	předsedů	SPD.	Bärbel	Basová	získala	jednoznačnou	podporu.Několik	vysoce	postavených	úředníků	řecké	vlády	v	čele	s	ministrem	pro	migraci	a	azyl	Makisem	Voridisem	rezignovalo	na	své
posty.	Důvodem	je	obvinění	z	podvodu	s	evropskými	dotacemi.Napjaté	vztahy	mezi	USA	a	Kanadou	pokračují.	Americký	prezident	Donald	Trump	nyní	oznámil,	že	se	sousedním	státem	přestane	jednat	a	zavede	vůči	zemi	clo.Roli	prostředníka	při	rozhovorech	zprostředkoval	americký	ministr	zahraničí	Marco	Rubio.	USA	mají	mimo	jiné	velký	zájem	na
těžbě	minerálů	v	Kongu.Kdyby	se	obranné	výdaje	hned	zvedly	podle	nové	dohody	NATO,	spolkly	by	pětinu	státního	rozpočtu.	Do	slibovaných	pěti	procent	HDP	naštěstí	půjde	zahrnout	i	hodně	z	toho,	co	už	v	rozpočtu	je.	Ale	z	čeho	zaplatit	zbytek?Jak	rychle	se	mohou	měnit	ceny	energii,	už	lidé	vědí.	Vliv	má	počasí,	ceny	povolenek	či	plné	zásobníky.
A	nyní	se	přidal	konflikt	na	Blízkém	východě,	píše	v	komentáři	šéf	pořizování	energií	společnosti	E.ON	Energie	Tomáš	Plocek.Podnik	je	v	úpadku	od	podzimu	2022	a	dluží	skoro	350	milionů	Kč.	Gepard	Express	už	v	minulosti	projevil	zájem	dopravu	na	železniční	úzkokolejce	provozovat.	Rozhodnutí	ještě	musí	schválit	insolvenční	soud.Pustina,	která
většinu	roku	působí	jako	kraj	bez	života,	se	proměňuje	k	nepoznání.	Poušť	rozkvétá,	vracejí	se	zvířata,	přilétají	tisíce	ptáků	a	do	odlehlého	regionu	proudí	i	turisté.Dalších	3000	těl	padlých	vojáků	je	Rusko	ochotno	předat	Ukrajině	v	případě	dohody.	Moskva	je	také	připravena	opět	zasednout	k	jednacímu	stolu	a	v	dlouhodobém	horizontu	snížit	výdaje	na
obranu.Vejce	z	Uherskohradišťska	obsahují	až	čtyřikrát	větší	množství	antibiotik,	než	je	povoleno.	Státní	veterinární	správa	je	proto	chce	odstranit	z	trhu.	Pokud	je	má	někdo	doma,	neměl	by	je	konzumovat.	Zákazníci	je	mohou	vrátit.Americký	prezident	na	své	síti	Truth	Social	označil	rozhodnutí	soudu	za	obrovské	vítězství.Česko	se	připravuje	na	možné
kybernetické	útoky	před	volbami.	Lidé	podle	nového	průzkumu	nevěří,	že	by	na	ně	byl	stát	připraven,	experti	to	ale	vyvrací.Propalestinští	aktivisté	minulý	týden	nelegálně	vnikli	na	leteckou	základnu	ve	Velké	Británii,	kde	posprejovali	a	poničili	dvě	letadla.	Za	čin	související	s	terorismem	je	zatkla	britská	policie.Hrozba	finanční	pokuty,	roku	vězení
i	systém	na	rozpoznávání	obličejů.	Maďarská	vláda	dál	burcuje	proti	Pridu	v	Budapešti,	který	zakázala.	Akce	se	i	tak	bude	konat.Z	investic	dal	loni	pivovar	nejvíce	peněz	do	nové	stáčecí	linky	na	skleněné	vratné	lahve	v	Plzni.	Na	daních	odvedl	Prazdroj	do	státního	rozpočtu	dosud	nejvyšší	částku,	a	to	6,6	miliardy	korun.Americký	prezident	Donald	Trump
přirovnal	útoky	jeho	administrativy	na	Írán	k	bombardování	Hirošimy	a	Nagasaki.	Mnozí	pozůstalí	po	těchto	událostech,	ale	také	zastupitelé	zmíněných	měst	výrok	odsuzují	a	požadují	jeho	stažení.Nejvíc	se	o	něm	mluvilo,	když	v	letech	2015-2018	trénoval	brankáře	u	české	reprezentace.	Pak	se	Petr	Jaroš	uklidil	zase	do	Jihlavy.	Dnes	ale	hledá	brankáře
pro	Detroit	a	v	rozhovoru	pro	Seznam	Zprávy	rozebírá	svoji	práci.Ministr	financí	neprosadil	neomezené	osvobození	od	daně	při	prodeji	akcií,	podílů	ve	firmách	nebo	krypta.	Dál	platí	limit	osvobozující	příjmy	do	čtyřiceti	milionů	ročně.	Stanjurův	návrh	se	stal	toxickým	kvůli	bitcoinové	kauze.Na	několika	místech	v	Praze	uctili	politici	i	veřejnost	památku
Milady	Horákové,	právničky	a	političky	popravené	v	komunisty	vykonstruovaném	politickém	procesu	v	roce	1950.Kopřivnické	firmě	Tatra	Defence	Vehicle	klesl	loni	podle	výroční	zprávy	výnos	až	o	patnáct	procent	oproti	roku	2023.	I	přesto	si	však	firma	přišla	na	vyšší	zisk.	V	následujících	letech	plánuje	až	miliardovou	investici.Druhé	elektrické	auto	od
výrobce	smartphonů	Xiaomi,	model	YU7,	si	během	tří	minut	objednalo	200	tisíc	lidí.	Americké	Tesle	tak	vyvstal	nový	problém,	protože	model	od	Xiaomi	je	levnější	a	navíc	s	lepšími	parametry.Omezení	pražské	řidiče	čeká	na	magistrále	u	Národního	muzea,	výjezd	z	města	komplikují	práce	na	ulici	Plzeňská	a	plánovaná	uzavírka	nedaleké	Karlovarské.
Doprava	bude	omezena	také	na	severu	města.Jste	nám	ukradení,	vzkazuje	vláda	živnostníkům	a	podnikatelům.	Vlastně	ne,	ona	nic	nevzkazuje.	I	na	to	se	vykašlala.Tělo	se	našlo	v	místním	hotelu	ve	čtvrtek.	K	vraždě	údajně	došlo	poté,	co	se	pár	pohádal.	Hádka	se	vyhrotila	a	muž	ženu	uškrtil.	Místní	úřady	v	souvislosti	s	případem	obvinily	z	vraždy
partnera	oběti.Nejvyšší	správní	soud	v	Brně	se	zabýval	případem	výběrového	řízení	na	zajištění	digitalizace	stavebního	řízení.	Rozhodl	ve	prospěch	Úřadu	pro	ochranu	hospodářské	soutěže,	který	před	více	než	rokem	tendr	zrušil.Nová	studie	zkoumala,	co	se	děje	v	mozku	lidí,	kteří	zrovna	používají	ChatGPT.	Nejspíše	už	jste	četli	nějaké	závěry,	které
z	toho	prý	vyplývají:	lidem	zakrní	mozek.	Skutečná	lekce	je	ale	podle	mého	trochu	složitější.V	Británii	firmy	minulý	měsíc	vyrobily	49	810	vozů.	Jedná	se	tak	o	nejslabší	měsíc	ostrovní	země	od	roku	1949.Trhy	nyní	krátkodobě	těží	z	růstu	technologických	gigantů	a	nadějí	na	celní	dohody.	Rostoucí	geopolitická	rizika,	fiskální	nejistota	v	USA	i	otázka
budoucnosti	Fedu	však	naznačují,	že	bouřlivá	éra	zdaleka	nekončí.Washington	a	Peking	oznámily	ekonomickou	dohodu.	„Čína	byla	na	současnou	situaci	dobře	připravená.	Je	na	tom	lépe	strategicky,“	říká	ekonom	a	sinolog	Martin	Šebeňa,	který	žije	v	Hongkongu.Kvůli	povodním	v	Pákistánu	přesunula	stovka	záchranářů	několik	desítek	lidí	do	bezpečí,
nadále	však	pátrá	po	pohřešovaných	turistech.	Záplavy	si	vyžádaly	18	obětí.Podle	slovenského	ministra	zemědělství	Richarda	Takáče	si	europoslanec	Tomáš	Zdechovský	buduje	kariéru	na	očerňování	Slovenska.	Zdechovský	však	tvrdí,	že	většina	podezření	ohledně	nakládání	s	evropskými	penězi	pochází	„zevnitř“.Policie	ukončila	vyšetřování	dvou
svědků	z	kauzy	Čapí	hnízdo,	v	níž	čelí	obžalobě	bývalý	premiér	Andrej	Babiš.	Jednoho	z	nich	-	manažera	ze	skupiny	Agrofert	-	navrhla	obžalovat	za	křivé	svědectví.Michal	Hrůza	o	sobě	nemluví	jako	o	hitmakerovi	–	a	na	slovo	boomer	má	svůj	vlastní	názor.	V	rozhovoru	vzpomíná	na	začátky	s	kapelou	Ready	Kirken,	rozhodnutí	vydat	se	na	sólo	dráhu	i	na
těžké	životní	momenty,	které	ho	formovaly.Evropský	parlament	podpořil	změnu	pravidel	v	letecké	dopravě,	která	by	zaručovala	cestujícím	nárok	na	bezplatné	příruční	zavazadlo.	Opatření	ale	kritizují	letecké	společnosti.Maďarská	vláda	se	opírá	o	hustou	procesněprávní	síť	v	Unii,	která	začala	vznikat	na	konci	60.	let	pro	šestičlenný	zárodek	současného
klubu.	Není	jednoduché	ji	změnit.	Změnit	se	ale	musí.Chorvatské	úřady	na	Antona	Fischera	uvalily	vazbu	v	souvislosti	se	zmizením	podnikatele	Alexe	Burkova.	Pátrání	ukazuje,	že	oba	muži	spolu	měli	úzké	kontakty,	od	státu	loni	koupili	část	rekreačního	areálu	u	Slapské	přehrady.Předseda	Motoristů	sobě	Petr	Macinka	zvítězil	v	anketě	Zelená	perla	za
výrok	o	„odideologizování“	Ministerstva	životního	prostředí.	Obsadil	i	druhé	místo,	třetí	skončil	Andrej	Babiš.Lidé	se	zdravotním	postižením	v	prvním	a	druhém	stupni	závislosti	se	od	ledna	zřejmě	dočkají	vyšších	příspěvků	na	péči.	Zvýšení	prosadila	KDU-ČSL,	opozice	s	vlastními	návrhy	neuspěla.	Návrh	míří	do	Senátu.Od	července	se	zvyšuje	hranice
škody	u	dopravních	nehod,	kdy	je	nutné	přivolat	policii.	Nově	to	bude	až	nad	200 000	Kč.	Změnu	kritici	i	policie	vysvětlují	vývojem	cen	oprav	vozidel.V	Benátkách	se	koná	třídenní	svatební	oslava	jednoho	z	nejbohatších	lidí	planety.	Okázalá	událost	v	historických	kulisách	města	na	laguně	naráží	na	odpor	demonstrantů.Úlevu	od	papírování	slibuje	pro
zaměstnavatele	nové	jednotné	měsíční	hlášení	zaměstnavatelů,	které	by	mohlo	fungovat	už	od	příštího	roku.	Zaměstnavatelé	by	tak	posílali	informace	o	zaměstnancích	přímo	na	úřad	ČSSZ.Za	zábavními	parky	nemusíte	až	do	Legolandu	či	Disneylandu.	V	Milovicích,	Oslavanech,	Liberci	či	Praze	najdete	velké	i	menší,	kryté	i	venkovní	parky,	které	pobaví
děti	i	jejich	rodiče.	Projděte	si	tipy	na	ty	nejpopulárnější.Stomatology,	kteří	vystudovali	v	zahraničí,	brzdí	byrokracie.	Musí	absolvovat	zkoušky,	ale	termínů	je	málo.	Lidé	si	stěžují,	že	na	ošetření	musejí	čekat	dlouhé	měsíce.	Některé	kliniky	mají	volné	termíny	až	na	jaře	roku	2027.Předseda	Starostů	a	ministr	vnitra	Vít	Rakušan	nechce	premiérovi	mluvit
do	toho,	jestli	by	měl	ve	vládě	kvůli	bitcoinové	kauze	zůstat	ministr	financí	Zbyněk	Stanjura.	Nad	okolnostmi	aféry	se	v	rozhovoru	přesto	znovu	podivuje.České	ekonomice	se	v	letošním	prvním	kvartálu	dařilo,	vzrostla	meziročně	o	2,4	procenta.	Tuzemský	hrubý	domácí	produkt	táhla	vzhůru	spotřeba	domácností	a	investice.Mistrovství	světa	ve	vrhání
nožů	a	seker	přivítal	letos	kemp	Stříbrný	rybník	u	Malšovy	Lhoty	východně	od	Hradce	Králové.	Klání	v	různých	disciplínách	představí	soutěžící	z	různých	koutů	světa	až	do	soboty	28.	června.Ukrajinské	bezpilotní	stroje	útočily	i	v	Brjansku,	kde	měly	zasáhnout	skladiště	raketového	paliva	a	zásob	pohonných	hmot	a	maziv,	které	patří	1061.	středisku
materiálu	ruských	ozbrojených	sil.Už	loni	na	konci	roku	se	Vlastimil	Válek	stal	nejdéle	sloužícím	ministrem	zdravotnictví	po	roce	1989.	Teď	by	mohl	být	první,	který	resort	vydrží	řídit	celé	volební	období.	Které	ze	slibovaných	klíčových	reforem	se	mu	povedly?Na	scénu	se	Česku	hrne	velký	hokejový	poklad.	Platí	to	doslova,	Radim	Mrtka	je	obránce,
který	kluby	NHL	přitahuje	kombinací	mohutné	figury	a	dobrého	pohybu.	Dnes	na	draftu	může	jít	na	řadu	klidně	v	první	desítce,	nebo	lehce	za	ní.V	Česku	se	našlo	dalších	165	tun	nelegálního	odpadu	od	firmy	Roth	International.	Celkové	množství	tak	stouplo	na	631	tun.	Bavorsko	slíbilo	odpad	odvézt,	přesný	termín	zatím	neoznámilo.Nová	varianta
covidu	Nimbus	se	rychle	šíří,	způsobuje	palčivou	bolest	v	krku	a	může	za	určitých	podmínek	vyvolat	letní	vlnu.	Odborníci	ale	uklidňují:	závažnější	průběh	u	většiny	lidí	nehrozí.Maďarský	premiér	Viktor	Orbán	řekl,	že	právní	důsledky	čekají	na	každého,	kdo	se	účastní	pochodu	Budapest	Pride	na	podporu	LGBT+	lidí.	Budapešťský	starosta	Gergely
Karácsony	slíbil,	že	pochod	se	uskuteční	podle	plánu.	Videa,	články,	aktuální	zprávy	z	domova	i	ze	světa.	Zpravodajství	a	publicistika	od	redakce	Seznam.cz.	Videa,	články,	aktuální	zprávy	z	domova	i	ze	světa.	Zpravodajství	a	publicistika	od	redakce	Seznam.cz.	www.seznamzpravy.cz	Zpravodajský	server,	na	kterém	najdete	aktuální	informace	z	domova
i	ze	zahraničí,	sport,	kultura,	ekonomika	i	bulvár.	Zpravodajský	server,	na	kterém	najdete	aktuální	informace	z	domova	i	ze	zahraničí,	sport,	kultura,	ekonomika	i	bulvár.	www.novinky.cz	Aktuální	informace	ze	světa	celebrit,	kultury,	černé	kroniky	a	erotiky.	Hvězdné	kauzy,	super	klepy,	slavní	v	palbě,	politické	neřesti	a	dívka	dne.	Aktuální	informace	ze
světa	celebrit,	kultury,	černé	kroniky	a	erotiky.	Hvězdné	kauzy,	super	klepy,	slavní	v	palbě,	politické	neřesti	a	dívka	dne.	www.super.cz	Deník	přináší	online	bulvární	zpravodajství	ze	světa	celebrit.	Najdete	zde	černou	kroniku,	věci	veřejné,	erotiku	a	sex,	sportovní	zprávy,	rubriku	o	autech	a	sekci	pro	ženy.	Deník	přináší	online	bulvární	zpravodajství	ze
světa	celebrit.	Najdete	zde	černou	kroniku,	věci	veřejné,	erotiku	a	sex,	sportovní	zprávy,	rubriku	o	autech	a	sekci	pro	ženy.	www.blesk.cz	Denní	online	zpravodajství	z	Evropy	ale	i	ze	světa.	Denní	online	zpravodajství	z	Evropy	ale	i	ze	světa.	www.eurozpravy.cz	Novinky	ze	světa	showbusinessu.	Novinky	ze	světa	showbusinessu.	www.extra.cz	Server
deníku	Sport	přináší	kompletní	sportovní	zpravodajství	a	výsledky.	Server	deníku	Sport	přináší	kompletní	sportovní	zpravodajství	a	výsledky.	www.isport.blesk.cz	Seriózní	zpravodajsko-komunikační	server	zaměřený	výhradně	na	domácí	politické	dění.	Seriózní	zpravodajsko-komunikační	server	zaměřený	výhradně	na	domácí	politické	dění.
www.parlamentnilisty.cz	Zprávy	z	ČR	i	zahraničí	a	ze	světa	celebrit.	Zprávy	z	ČR	i	zahraničí	a	ze	světa	celebrit.	www.expres.cz	Literární	noviny	jsou	kulturně-politickým	týdeníkem.	Literární	noviny	jsou	kulturně-politickým	týdeníkem.	www.literarky.cz	Nezávislý	český	internetový	deník.	Platforma	občanské	společnosti	a	demokratické	levice.	Dobře
informované	zprávy	zasazené	do	souvislostí.	Komentáře	k	přemýšlení	a	podněty	k	pohledu	na	věci	z	nových	perspektiv.	Nezávislý	český	internetový	deník.	Platforma	občanské	společnosti	a	demokratické	levice.	Dobře	informované	zprávy	zasazené	do	souvislostí.	Komentáře	k	přemýšlení	a	podněty	k	pohledu	na	věci	z	nových	perspektiv.
denikreferendum.cz	Politika,	zprávy,	společnost,	technika,	bydlení	a	hobby.	Zprávy,	které	vás	baví.	Politika,	zprávy,	společnost,	technika,	bydlení	a	hobby.	Zprávy,	které	vás	baví.	www.denikplus.cz	Denní	zpravodajství	ze	světa	výpočetní	techniky,	sítí	a	internetu.	Denní	zpravodajství	ze	světa	výpočetní	techniky,	sítí	a	internetu.	www.zive.cz	Aktuální
informace	ze	světa	politiky,	celebrit,	skandálů,	kultury,	hudby,	filmu,	politiky	a	dalších	žhavých	témat.	Aktuální	informace	ze	světa	politiky,	celebrit,	skandálů,	kultury,	hudby,	filmu,	politiky	a	dalších	žhavých	témat.	www.bleskove.cz	Aktuální	zprávy	z	domova	i	ze	světa.	Zprávy	z	ekonomiky,	byznysu,	kultury	a	sportu.	Průvodce	životním	stylem.	Aktuální
zprávy	z	domova	i	ze	světa.	Zprávy	z	ekonomiky,	byznysu,	kultury	a	sportu.	Průvodce	životním	stylem.	www.lidovky.cz	Denní	dávka	informací,	postřehů	a	názorů	zaměřených	na	politická	témata.	Denní	dávka	informací,	postřehů	a	názorů	zaměřených	na	politická	témata.	www.outsidermedia.cz	Oficiální	internetová	podoba	deníku	Právo.	Oficiální
internetová	podoba	deníku	Právo.	pravo.novinky.cz	Brána	do	internetu	v	oblasti	agrárního	sektoru	a	venkova.	Brána	do	internetu	v	oblasti	agrárního	sektoru	a	venkova.	www.agris.cz	Zpravodajský	server	se	zaměřením	na	regionální	informace.	Zpravodajský	server	se	zaměřením	na	regionální	informace.	www.denik.cz	Informace	o	aktuálním	dění	v
obcích	i	městských	částech	Prahy	a	okolí.	Berounsko,	Kladensko	a	další	regiony	Informace	o	aktuálním	dění	v	obcích	i	městských	částech	Prahy	a	okolí.	Berounsko,	Kladensko	a	další	regiony	nasregion.cz	Přinášíme	objektivní	zpravodajství	z	oblasti	bezpečnostních	sborů.	Přinášíme	objektivní	zpravodajství	z	oblasti	bezpečnostních	sborů.	www.tisen.tv
Celorepublikový	bulvární	deník.	Celorepublikový	bulvární	deník.	sip.denik.cz	Online	magazín	ze	světa	slavných.	STARonline	Vám	přináší	zprávy	z	českého	i	zahraničního	showbyznysu.	Online	magazín	ze	světa	slavných.	STARonline	Vám	přináší	zprávy	z	českého	i	zahraničního	showbyznysu.	www.staronline.cz	Ekonomický	server	Česke	tiskové
kanceláře	přinášející	aktuální	informace	ze	světa	ekonomiky	a	financí.	Ekonomický	server	Česke	tiskové	kanceláře	přinášející	aktuální	informace	ze	světa	ekonomiky	a	financí.	www.financninoviny.cz	Portál	pro	ty,	kteří	mají	zájem	o	metropoli.	Informace	z	pražské	politiky,	dopravy,	kultury,	krimi,	sportu,	historie	a	dalších	zajímavostí.	Portál	pro	ty,	kteří
mají	zájem	o	metropoli.	Informace	z	pražské	politiky,	dopravy,	kultury,	krimi,	sportu,	historie	a	dalších	zajímavostí.	www.prazskypatriot.cz	Nezávislé	celosvětové	zpravodajství.	Nezávislé	celosvětové	zpravodajství.	www.epochtimes.cz	Občasník	informující	o	světě	žurnalistiky	a	médií,	který	připravuje	Milan	Šmíd.	Občasník	informující	o	světě
žurnalistiky	a	médií,	který	připravuje	Milan	Šmíd.	www.louc.cz	Denně	čerstvé	zpravodajství	ze	všech	regionů.	Denně	čerstvé	zpravodajství	ze	všech	regionů.	www.krajskelisty.cz	Server	přináší	denně	články	a	zprávy	z	oblasti	obchodu	a	marketingu.	Server	přináší	denně	články	a	zprávy	z	oblasti	obchodu	a	marketingu.	www.marketingovenoviny.cz	Page
2	Zajímavosti	z	internetu,	moderované	rozcestí.	Zajímavosti	z	internetu,	moderované	rozcestí.	internetweek.cz	Nabízíme	vám	zprávy,	které	ovlivňují	náš	život	a	které	naopak	my	můžeme	radikálně	ovlivnit.	Nabízíme	vám	zprávy,	které	ovlivňují	náš	život	a	které	naopak	my	můžeme	radikálně	ovlivnit.	www.otevrenenoviny.cz	On-line	publicistika	a
zpravodajství.	On-line	publicistika	a	zpravodajství.	www.blisty.cz	Portál	o	médiích,	reklamě	a	marketingu.	Portál	o	médiích,	reklamě	a	marketingu.	www.mediaguru.cz	Internetový	deník	se	zákulisními	informacemi,	popisy	toků	peněz,	novými	tajnými	projekty	a	informacemi	ze	showbyznysu,	mobilní	komunikace,	internetu	a	médií.	Internetový	deník	se
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